

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## Da se ne zaboravi - 29. obljetnica početka ratnih djelovanja u Gornjim Bogićevcima

Antun Brađašević · Friday, August 21st, 2020

Na

Dan Velike Gospe u organizaciji Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, ogranak Gornji Bogićevci, i Općine Gornji Bogićevci, obilježena je 29. obljetnica početka ratnih djelovanja na području Gornjih Bogićevaca.

Svečanost

je počela svetom misom zadušnicom u župnoj crkvi Duha Svetoga koju je predvodio župnik fra **Ivo**

**Brezović**, a nastavljena polaganjem

vijenaca kod središnjeg križa u Gornjim Bogićevcima. Vijence su položili i počast odali roditelji i članovi obitelji umrlih

nestalih i smrtno stradalih branitelja, izaslanstva Udruga proisteklih iz Domovinskog rata i općine G. Bogićevci na čelu s načelnikom **Pavom Klarićem**,

izaslanstvo Ministra hrvatskih branitelja na čelu s pukovnikom **Brankom Cindrićem** predsjednikom

Koordinacije braniteljskih udruga BPŽ, predsjednik novogradiškog Odbora za obilježavanje obljetnica iz Domovinskog rata **Adam**

**Tomičić**, izaslanik predsjednika

UDVDR RH **Jozo Bungić**,

predstavnicu Policijske uprave Brodsko-posavske na čelu sa zamjenikom načelnika **Ivicom**

**Kovačevićem**, načelnik granične policije Stara Gradiška, **Miroslav**

**Matić**, načelnik Općine Okučani,

**Aca Vidaković**,

načelnik Općine Cernik **Vitomir**

**Žakić** i brojni drugi. U sklopu

održavanja obljetnice u dvorani Hrvatskog seljačkog doma održana je promocija knjige „Istočno

od pakla“, autora **Stjepana**

**Dukanovića**

u kojoj se govori o prvim ratnim danima na spomenutom području.

Predsjednik Udruge hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata općine Gornji Bogićevci i jedan od izravnih sudionika spomenutih događanja, **Ante Zdunić** rekao je kako treba pamtiti te dane kada su hrvatski dragovoljci stali u obranu svoga kraja i po prvi puta se i oružano konfrontirali sa srpskim okupacijskim snagama koje su na ovom području nanijele velika zla i stradanja, no u konačnici u VRA Bljesak oslobođeno je ovo područje i nakon rata su obnovljene kuće te se život u punom smislu vratio u ove krajeve. Rekao je i kako treba čuvati spomen na poginule hrvatske branitelje kao i sve one koji su se žrtvovali kako bi ovaj dio Hrvatske bio oslobođen.













This entry was posted on Friday, August 21st, 2020 at 11:43 am and is filed under [Aktualno](#), [Domoljublje](#), [Grad i okolica](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.